
 1   2   3   4   5   6   7   8   9  10 11 12 13

1 Brukner Josef  B3S7  2 0 2 2 1 2 2 2 2 2 0 0 17 10 1 0

6 Elblová Lucie  CŽV1  2 0 0 2 2 0 8

8 Gottvaldová Denisa  B3S7  2 2 2 2 1 2 1 2 2 2 0 0 18 9 1 0

9 Havlíček David  B3S7  2 2 2 2 1 2 2 2 2 2 0 2 21 8 2 0

13 Nevím Tomáš  B3S7  2 2 1 2 1 2 0 2 2 2 2 2 20 8 2 0

16 Schwarzer Daniel  B3S7  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 9 N

17 Soukupová Daniela  B3S7  2 2 1 2 1 2 2 2 2 2 1 0 19 9 1 0

18 Stříbný Jan  B3S4  2 2 2 1 1 2 1 2 2 2 1 2 20 8 2 0

19 Štíchová Kateřina  B3K2  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 N

22 Tománek Ladislav  B3S7  2 1 2 2 1 1 2 2 2 2 2 2 21 8 2 0
23 Vopálenský Lukáš  B3S7  2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 0 0 20 9 2 0

3 Čech Miroslav  B3S1  2 2 2 2 1 2 1 2 2 1 2 1 20 8 2 0

5 Janíček Peter  B3S1  2 1 1 2 2 2 1 2 2 2 0 0 17 9 1 0

6 Kalivoda Maroš  B3S1  2 2 2 2 1 2 1 2 2 2 2 0 20 9 2 0

7 Kalousová Kamila  B3S1  2 1 2 2 2 2 1 2 2 1 0 0 17 9 1 0

9 Naďo Jozef  B3S1  2 2 2 2 2 2 1 2 2 1 2 0 20 8 2 0

10 Neuhauserová Klára  B3S1  2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 8 N

13 Starnovský Jakub  B3S1  2 1 2 2 2 2 1 2 2 2 2 0 20 8 2 0
16 Uchytilová Tereza  B3S1  2 1 2 2 2 2 1 2 2 2 0 0 18 9 1 0

číslo v buňce - počet bodů z domácího úkolu

barva buňky - výsledek testu (zelená - splněno / červená - nesplněno)

Je-li Vaše buňka s výsledkem testu žlutá, máte test splněn, nicméně obsahuje chybu
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